

Бухарский театр юного зрителя

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

КРАСНАЯ БУХАРА

от 18 ДЕК 39 г.

Бухара,  
Узбекская ССР

Газета №

## РОСТ ТЕАТРА

В 1934 году на базе кружков художественной самодеятельности возник первый в Бухаре театр юного зрителя. Борясь за освоение сложного сценического искусства, театр юного зрителя за последние годы выдвинулся на одно из первых мест в Узбекистане.

Первое время театр не имел ни помещения, ни квалифицированных актеров, ни театрального опыта. 17 бывших кружковцев могли осваивать только такие несложные вещи, как «Путь на север», «Октябрь Гуллари» и небольшие инсценировки.

Сейчас в театре 73 человека. Творческий коллектив стал работать над такими сложными вещами, как «Белеет парус одинокий», «Лекарь по неволе» Мольера. Театр работает над дальнейшим совершенствованием своей первой музыкальной драмы — «Ярыл Таш».

Из бывших кружковцев выросли замечательные актеры и актрисы. В их числе кандидат в депутаты Областного Совета Назкат Нигматова, кандидат в депутаты городского Совета Клычхан Мухитдинова и другие.

Молодые музыканты театра тт. Азимов и Джалалов впервые за свою творческую жизнь пишут музыку к новой постановке театра «Гунчалар».

В. МУЗАФАРОВ.